春风有信,花开有期

——八达小学校园记者报道组开学日报道 报道组:宋奕颖、熊木一、李星辰、粟筠涵、周伊一



▲八达小学校园记者报道组。校方供图

美丽的八达校园春意盎然,那 小小的梅,悄然怒放;那绿绿的枝望:疫情已过,春天来临,如期开 头,尽显生机;那欣喜孕育的迎春 学。相信每个人都是希望的种子, 花,也在跃跃欲试,似试探,似羞涩,都能通过努力在这个春天肆意展示 似等待,自然界的一切都在这场春 自己的风采。每一位老师都是最亮 雨中迎接新生……绵绵春雨中,阵 的星星,照亮我们一路前行! 希望 阵欢声笑语唤醒了宁静的八达校 每一个八达的学子都能健康成长, 园。每一个八达学子都绽放着笑 "兔"飞猛进! 脸,每一位老师都在用心地准备,让 我们一起迎接充满希望和挑战的新 我们拥抱春天,向梦想出发,从这 学期。

赵校长也对我们提出了殷殷期

2023,春风有信,花开有期。让 里,向世界!

这儿真美

炎陵县城南小学1804班 雷子欣 证号:22101870727

大家的"乐园"。

墩,小石墩上面、下面都热闹极了, 心极了。沙池边是跑道,小朋友们 有的人在石墩下"开火车";有的坐 有的跑步、有的散步、还有的玩游戏 在石墩上休息;有的在石墩上跑来 ……旁边是一棵棵桂花树,八月时

球场。一个个乒乓球被大哥哥、大的只有桂花的清香。有时小鸟在桂 姐姐打得"乒乓乒乓"地响,声音非 花树上欢快地唱着歌,蝴蝶在这鸟

方。玩沙子的边上是洗手、洗碗的 结队地从天空飞过。 地方,墙上贴着一张大纸,上面写着

下课了,大家从四面八方跑到 音里。老师的声音好听极了! 了操场,有的玩跳绳、有的玩猜拳、 鸡……打篮球的地方也是最好玩的 南小学吗? 地方,你可要绕着走,不然篮球就会

城南小学是我们的校园,也是 打到你。篮球场往右看就是沙池, 沙池里有单双杠、楼梯等……玩双 走讲校园先看到的是一个个石 杠的同学像猴子一样荡来荡去,开 桂花开了,我每次路过都会深深地 再往前走,映入眼帘的是乒乓 吸口气,心中的烦恼消失不见,留下 语花香、清香四溢的桂花丛里飞舞, 前面不远处就是玩沙子的地 美丽极了! 秋天的时候,大雁成群

教学楼整整齐齐的,连成一片 七步洗手法:内、外、夹、弓、大、力、 就像一条巨龙。走进教学楼,老师 讲课时,所有人都沉醉在老师的声

这就是城南小学,如果你明年 有的玩芝麻开门、有的玩老鹰捉小 上一年级你会来充满欢声笑语的城

充满惊喜的年俗体验 九方小学四(5)班 刘熹颖 证号:22031170065 指导老师:陈琳

的日子,我的幸福假期结束了! 开 的同学们,我们放下书包,一起跑到 学啦!新的学期在向我使劲地招 手!

给我们准备了小小的惊喜!一大 汤圆、放鞭炮、剪窗花、打年糕、挂年 早,我背着书包迫不及待地向学校 画……还有一些同学穿了自己的拜 出发,一到学校门口就看到了一群 年服参加体验活动的,还看到各种 可爱的蹦蹦跳跳的"小狮子"们,跳 造型的窗花、花灯,一看都是好用心 着欢快的舞蹈。这场面就像过年一的!活动中我们还跟年俗卡通玩偶 样,好热闹啊!我往校门里望了望, 一起拍可爱的照片做了纪念。 看到好多大大小小的卡通造型,原 啦! 我三步当做一步走,以最快的 祖国!

株洲晚报

微信公众号

星少年

微信公众号

今天是一个让我既忐忑又兴奋 速度到达了教室,见到了许久没见 了热闹的操场上,参加学校为我们 精心准备的年俗打卡体验游园活 听老师说,学校在开学这一天 动。有贴春联、赏花灯、舞龙狮、品

在活动体验中,我感受到了中 来这就是老师说的惊喜呀!太棒 国传统文化的自信,让我更爱我的

新学期 新愿望 美的学校1801班 秦思琦 证号:22012490678

子,校园里充满了迎新氛围。

了。我新学期打算在课堂上认

今天是美的学校开学的日 认真真听讲,不要总是走神,多 积极回答问题!"高年级的同学 同学们在新的学期肯定都 说:"我希望新学期自己的成绩 有新的愿望和打算,我随机采 能步步攀升,新学期打算制定 访了低、中、高年级的几位同 更详细的学习计划,为迈入初 学。低年级的同学说:"我的愿中做好充分的准备!"我发现同 望是每天都能开心快乐,想交 学们在新学期对自己的学习与 更多的新朋友!"中年级的同学 生活都有了更清晰的规划,目 说:"我的愿望是每个人都能健 标也更明确,那就让我们带着 康平安,疫情再也不要出现 对新学期的期许,扬帆起航吧!

春节 市二中附属小学1901班 周茗坤 证号:22042560850 指导老师:吕凤艳

暖入屠苏。"一年一度的春节到 腾,吃得满面红光,满屋子尽是 了,家家户户张灯结彩,喜气洋 快活和喜气。

衣跑来跑去,处处洋溢着欢声

饭自然少不了,只见饭桌上摆 满了各式各样美味佳肴:香喷 始。愿人与人之间的真挚牵 喷的鱼,红黑色的腊肉,香气四 挂,连同春节热闹红火的底色, 溢的鸡汤……亲人们汇聚一 温暖新的一年又一年。

"爆竹声中一岁除,春风送 桌,吃上个把小时,吃得热气腾

但最热闹的莫过于放烟花 新春佳节,人们都忙着置 了。孩子们三五成群,拿着各 办年货,街边的商铺里摆着各 式各样的烟花燃放:只见一个 种各样的年货,有烟花、零食, 个流星般的光点,拖着长长的 玩具……琳琅满目,让人眼花 "尾巴"向上升。突然绽放出美 缭乱。人们的忙碌可不止这 丽的火花。这"花"慢慢向周围 些,大扫除,包饺子,包红包,也 扩散,最后才依依不舍地向天 是必不可少的。许多人家早已 空告别,渐渐落下。随即又有 贴好了对联和福字,喜庆的味 更多的"花"在空中绽放了。那 道也随之蔓延。孩子们穿着新 颜色有的红彤彤,像一片火在 空中燃烧;有的黄灿灿,好似秋 天成熟的稻谷;有的绿油油,如 到了大年三十晚上,年夜 同春天里那碧绿的草地……

春节,是四季轮回的开

绘画作品



大展宏"兔" 尚格小学1903班 彭星铭 证号:22040271051

癸卯年正月十八 2023/02/08 星期三 今日8版

株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061





微信公众号 新闻热线 28829110 广告热线 28835396 总第7608期



▲幸存者从建筑物残骸中获救。 据澎湃新闻

这周出门一定记得带伞

今明两天中到大雨,局地暴雨



续阴雨天气。全市平均累计降水 物,如牛奶、鸡蛋、猪肉、羊肉和豆 /,/, 小雨 量 46 毫米, 较历年同期偏多 类等, 能有效消除抑郁情绪。唱 108.7%

这仅仅是一个开始,未来一 也能让人精神振奋。 周,整个城市将继续阴雨连绵。

区、醴陵、攸县北部有大雨,局地 了这阵阴雨天,天气就会慢慢转 暴雨,其余地区以小到中雨为主,

最高气温升至12℃左右;明天,攸好。到时,杨柳依依,桃花盛开, 县、茶陵、炎陵有中到大雨,其余 又是一年春光美。(王娜) 地区小雨转阴天,最低气温降至 4℃左右;11日至12日,株洲又有 一次中雨过程。

连续阴雨,容易情绪低落、萎 2月1日至5日,株洲出现连 靡不振,可适当多吃些高蛋白食 唱歌、跳跳舞,多参加些娱乐活动

历史资料显示,一般3月中下 从目前的预报来看,今天,市 自株洲会入春。大家再等等,过



个税汇算有变化 生活负担较重可优先退税

2022年度个税汇算即将开始。3月 1日起,符合退税条件的人,国家可以退 你一笔钱。先来看看2022年度个税汇 算有哪些变化。

○ 扩大优先退税服务范围

《国家税务总局关于办理2022年度 个人所得税综合所得汇算清缴事项的公 告》日前公布,新增了对生活负担较重的 纳税人优先退税的规定。根据公告,对 符合汇算退税条件且生活负担较重的纳 税人,税务机关提供优先退税服务。

国家税务总局在解读中表示,在 2021年度汇算对"上有老下有小"和看 病负担较重的纳税人优先退税的基础 上,进一步扩大优先退税服务范围。一 是"下有小"的范围拓展至填报了3岁以 下婴幼儿照护专项附加扣除的纳税人; 二是将2022年度收入降幅较大的纳税 人也纳入优先退税服务范围。

○ 应退或应补税额有公式

为向纳税人提供更好的服务,使税 收公共服务更有效率、更有质量、更有 秩序,2022年度汇算初期将继续实施预

有在3月1日至20日期间办税需求 的纳税人,可以在2月16日(含)后通过 个税 App 及网站预约办理时间,并按照 预约时间办理汇算。3月21日后,纳税 人无需预约,可在汇算期内随时办理。

符合下列情形之一的,纳税人需办 理汇算:(一)已预缴税额大于汇算应纳 税额且申请退税的;(二)2022年取得的 综合所得收入超过12万元且汇算需要 补税金额超过400元的。

应退或应补税额=[(综合所得收入额-60000元-"三险一金"等专项扣除-子女 教育等专项附加扣除-依法确定的其他扣 除-符合条件的公益慈善事业捐赠)×适用 税率-速算扣除数]-已预缴税额。

(据中国新闻网)

社保卡切换新系统 这些服务暂停10天

因新老系统切换,湖南省社会保障 卡、湖南省公共就业服务信息管理平台、 '湘就业"平台将在2023年2月7日18 时至2月17日8时暂停服务,省社保卡 新系统将于2月17日8时上线。新老系 统切换期间,将暂停社保卡相关服务。

系统停机期间,各级社会保障卡服 务中心和各合作银行服务网点将暂停办 理社保卡申领、补换卡、密码重置修改、 信息变更等业务。智慧人社App及公众 号将暂停社保卡线上申领、激活、挂失、 解挂等业务,仅保留社保卡信息查询服 务。跨省通办渠道暂停受理社保卡相关 业务。请需要办理社保卡业务的参保 人、持卡人自行妥善安排好办理时间,由 此带来的不便敬请谅解。

(据新湖南客户端)